

三天展览吸引市民12.6万人次

“活力澳门推广周”安徽行创下历次活动之最

星报讯(记者 任金如) 昨日,“活力澳门推广周·安徽合肥”终于“落幕”,三天的活动共吸引126万人次市民参会。此次安徽之行的参展人数、参观人数、展会规模、成交数额等,都达到了预期目标,创下历站多项之最,昨日下午,大会组委会专程发布了消息。

此次“活力澳门推广周”参展企业创下历站之最,合肥站共有超过140家企业踊跃报名参加。入场参观人数创下历站之

最,历时三天的展览,共吸引市民达126万人次,参展商品销售一空。代表团规模创历站之最,有450余名代表乘两架包机来皖办展办会。

市民极强的购买实力,显示出安徽经济发展的增长速度。三天的展览,在10000平方米的展馆现场中人头攒动,络绎不绝的人流纷纷在经济发展展区(澳门特别行政区政府经济局)、澳门旅游展区(澳门特别行政区政府旅游局)等形象展区合影留念,驻足观看;商

品销售展区人声鼎沸,歌舞声与抽奖游戏声汇成一片。

初步统计,此次“活力澳门推广周”,促成皖澳企业达成合作意向20多项,达成金额20多亿人民币,部分意向合同还在继续商洽之中。

其中,合肥市与澳门安徽联谊总会签署澳门文化一条街,协议金额7800万美元;宿州市与澳门名嘉集团有限公司建设宿州名嘉广场(含澳门风情一条街),合同外方投资金额8亿元人

民币;安徽省黄梅戏剧院与澳门杨氏设计网络动画科技有限公司签署3D黄梅戏合作项目,合同金额1500万元人民币;马鞍山示范园区与澳门新联合发展有限公司签署新联合空调压缩机项目,合同澳方投资金额4000万美元;铜陵市澳森置业与澳门福鑫签署铜陵澳中体育文化休闲中心综合体项目,协议澳方投资金额3000万美元。

“活力澳门推广周”组委会何海明副主任表示,“活力澳门

推广周·安徽合肥”站的总销售额比前一站翻了一番,看到澳门的产品如此受欢迎真是很高兴。“活力澳门推广周”3年来已走过了上海、重庆、北京、河南郑州、吉林长春、江苏南京、福建福州、广西南宁、安徽合肥九站,展销总面积达6万5千平方米,展位总数达2164个,促成澳门与内地企业签约项目超过180个,合作金额超过108亿澳门币。第十站将于2012年7月在内蒙古呼和浩特市举行。

葡语国家旅游管理及会展产业界人士做客安徽出版集团

用文化和旅游搭起中葡“鹊桥”

星报讯(记者 丁林 宛月琴/文 程兆/图) “你们企业跟文化的密切联系,令我们很震撼”。昨天上午,伴随着绚烂的阳光,参加此次活力澳门推广周(合肥)活动的30余位葡语国家旅游管理及会展产业界代表,来到安徽出版集团参观交流,共同探讨双方更进一步沟通与合作。安徽出版集团副总裁虞海

宁出席活动并向来宾赠送图书,寄愿中国和葡语国家友谊如书香般万古长存。

作为此次活力澳门推广周(合肥)的一项重要行程,受安徽省中旅邀请,包括葡萄牙旅游协调主任、莫桑比克国家旅游局局长等在内的7个葡语国家的30余位旅游管理及会展产业界人士做客安徽出版集团。昨日上午,他

们先来到位于合肥市廻龙桥路的省中旅办公楼。古朴的建筑、典雅的环境,引起了国际友人的极大兴趣,在旅游业务柜台、票务系统平台前,在公司宣传橱窗,他们不时驻足参观,详细询问,了解细节。

紧接着,他们驱车来到位于合肥市政务区的安徽出版集团大楼。一下车,这些葡语国家友人就

被这座犹如书籍般的建筑打动了,纷纷掏出相机与它合影,还竞相摆出不同的POSE。在一楼参观厅,各种各样的安徽版图书更是令他们眼花缭乱:“这是什么书,看上去像画卷一样”“噢,这还是德语书,已经走出中国了吗”……

在稍后举行的座谈会上,双方在亲切友好的气氛中,就共同关心的旅游合作、文化贸易等话

题进行了相互沟通和对话。葡语国家旅游管理及会展产业界人士纷纷表示,安徽出版集团做大做强文化产业的气魄令人震撼,他们希望能有更多的机会与中国合作、与安徽合作,更希望能吸引更多的安徽游客前往葡语国家观光旅游以及更多的安徽企业家前往葡语国家投资兴业。

对话

安徽出版集团副总裁 虞海宁 愿友谊似书香般万古长存

安徽出版集团副总裁虞海宁在致辞中,以“有朋自远方来,不亦乐乎”的古语开篇,对葡语国家友人的到来表示欢迎。他介绍,安徽出版集团是以传统出版业和多种新兴业态有机融合的大型跨国文化传媒集团,去年实现销售收入90多亿元。

虞海宁表示,旅游业是安徽出版集团多元产业的重要板块之一,旗下拥有省内唯一一家国有旅企——省中旅。同时,在加强中国与葡

语国家交流方面,集团下属黄山书社早在2006年就曾出版《中葡关系史》一书,荣获首届中国出版政府奖。该书讲述了5个世纪以来的中葡关系历史,是国内第一部全面介绍中葡关系的权威性学术专著,既是文化丛书,也是友好见证。

随后,虞海宁还向与会来宾赠送了安徽版图书《畅游安徽》和《世界遗产大全》,寄愿以书为证,希望中国与葡语国家友谊似书香般万古长存。



莫桑比克国家旅游局局长 马蒂尼奥·马特西瓦 莫桑比克欢迎安徽去投资

座谈会上,莫桑比克国家旅游局局长马蒂尼奥·马特西瓦表示,中国人在莫桑比克历史上有重要地位,帮助莫桑比克取得了民族的独立。目前,中莫双方已经签署有关旅游方面的合作协议,莫桑比克也已准备建设机场和加强基础设施建设,来迎接大量的中国游客。

“欢迎贵公司能借助这些合作的机会,去我们那里投资”,马蒂尼奥表示。此外,双方还就旅游签证等一系列具体方面,展开了深入的交谈。



葡萄牙旅游协调主任 何塞·门迭斯·席尔瓦 第一次来安徽印象好极了

“这是我第一次来安徽,感觉印象好极了”,参观间隙,葡萄牙旅游协调主任何塞·门迭斯·席尔瓦在接受记者采访时表示,几天来,他觉得安徽人很热情,合肥也到处是建设的身影,城市的建筑很吸引人,高楼大厦鳞次栉比。而谈起安徽出版集团,他表示自己被这么多书震撼了,之

前在中国的其他地方听说过安徽文化产业做得不错,这一次亲眼目睹了,感觉更棒。

作为葡萄牙旅游部门负责人,席尔瓦还期待能去黄山和九华山旅游。而在与省中旅的现场交流中,席尔瓦更关心的话题是安徽的同行是如何推介自己的旅游产品。



葡萄牙酒店业协会主席 米格尔·朱迪斯 葡语国家如何吸引安徽人

“安徽人民的旅游喜好是什么,葡语国家有哪些潜力能吸引安徽游客呢?”座谈会上,葡萄牙酒店业协会主席米格尔·朱迪斯聊起这个话题,颇引得大家共鸣。

对于米格尔关心的问题,省中旅总经理李国庆回答道,和其他地方的游客一样,旅游对安徽人来说也是生活中必不可少的一部分。由于此前葡语国家旅游线路开发较少,葡语国家的美丽风光、风土人情,安徽人民很想走近去感受别样的风情。

